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#OD DANAS ĆE POSTOJATI MOGUĆNOST DA KLUBOVE I UGOSTITELJSKE OBJEKTE,

UKOLIKO SE U NJIMA UTVRDI IZVOR ZARAZE, ZATVORIMO, ZAPOSLENIKE TESTIRAMO

I PROVEDEMO SVE POTREBNE MJERE#

U posljednja 24 sata novih je 130 slučajeva zaraze koronavirusom u Hrvatskoj, broj aktivnih

slučajeva oboljenja je 686, izvijestio je u srijedu Nacionalni stožer civilne zaštite.

"U protekla 24 sata zabilježeno je 130 novih slučajeva zaraze virusom SARS-CoV-2 te je broj

trenutno oboljelih (aktivnih slučajeva) u Hrvatskoj danas ukupno 686 ", kazao je na konferenciji

za medije ravnatelj Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Krunoslav Capak.

Na bolničkom liječenju je 117 pacijenata, od toga je na respiratoru osam pacijenata. Nema

preminulih osoba u posljednjih 24 sata.

Od 25. veljače 2020., kada je zabilježen prvi slučaj zaraze u Hrvatskoj, do danas ukupno je

zabilježeno 5870 osoba zaraženih novim koronavirusom, od kojih je 160 preminulo, a 5024 se

oporavilo.

U samoizolaciji je trenutno 2279 osoba. Do danas je ukupno testirano 132.292 osoba, od toga

1.604 u posljednja 24 sata.

Aktivno je bolesnih 35 zdravstvenih djelatnika, a u samoizolaciji ih je 140.

"Trenutno nema bitnih novih žarišta. Karakteristika je da se ljudi vraćaju s godišnjih odmora i da

imamo dosta mladih ljudi oboljelih od ove infekcije. Prosjek godina danas novozaraženih je 34

godine, radi se većim dijelom o mlađim osobama koje su u većinskom dijelu sudjelovali na

različitim okupljanjima i različitim mjestima gdje se mladi zabavljaju", istaknuo je Capak.

Većim dijelom je riječ o mlađim osobama, prosjek godina oboljelih je 34 iako imamo i rođenih

2013. Od danas će postojati mogućnost da klubove i ugostiteljske objekte, ukoliko se u njima

utvrdi izvor zaraze, zatvorimo, zaposlenike testiramo i provedemo sve potrebne mjere. Uputstva

su upućena lokalnim stožerima, rekao je Capak. 

- Posljednjih desetak dana, kroz europski sustav ranog uzbunjivanja i informiranja, došlo je 28

prijava iz četiri zemlje, najviše iz Austrije a ostale zemlje su Italija, Slovenija i Njemačka.

Utvrđivanje činjenica u vezi tih prijava je u tijeku. U ovom trenutku u Hrvatskoj imamo nešto

stranih državljana, njih manje od 15, koji su zaraženi koronavirusom. Ono što oboljeli navode

kao mjesto zaraze su klubovi na Pagu - u Novali, u Makarskoj i Vodicama te danas na otoku

Viru, rekao je Capak odgovarajući na pitanja novinara.   

Epidemiologinja Sandra Šikić iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar"

govorila je u Dnevniku Nove TV te upozorila građane koji se vraćaju s odmora, a bili su na

okupljanjima da izbjegavaju kontakte sa starijim ukućanima i kroničnim bolesnicima. Upozorila

je da bi u Zagrebu zbog povratka s godišnjih odmora moglo biti sve više zaraženih.

Na splitskom području 35 novooboljelih i još 11 iz drugih županija
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Od ukupno 366 obrađenih testova, u srijedu je 35 novooboljelih osoba pozitivno na Covid

infekciju s područja Splitsko dalmatinske županije i to iz Splita 12, Imotskoga 2, Kaštela 4,

Makarske 3, Sinja 3, Podstrane 3, Zmijavaca 3, Otoka 1, Šestanovca 1, Lećevice 1 i Jelse 2,

izvijestio je županijski Stožer civilne zaštite.

Uz 35 novooboljelih osoba pozitivnih na Covid infekciju s područja Splitsko dalmatinske

županije, još je 11 osoba iz drugih županija pozitivno na Covid infekciju i to 2 osobe iz Osječko

baranjske županije, 7 osoba iz grada Zagreba, 1 osoba iz Šibensko kninske županije te jedna

osoba iz Zadarske županije.

Svi novooboljeli iz drugih županija testirani su u Splitu. Od 35 novooboljelih osoba s područja

Splitsko dalmatinske županije, 13 osoba su kontakti prethodno oboljelih osoba dok se ostali

novooboljeli epidemiološki obrađuju, priopćeno je iz Stožera

Na području Splitsko-dalmatinske županije 565 osoba nalazi se u samoizolaciji. U KBC-u Split

16 pozitivnih osoba je na bolničkom liječenju, dok se 1 osoba nalazi na respiratoru. U karanteni

se nalaze 4 strana državljanina, izvijestio je županijski Stožer.

U Zagrebu 29 novooboljelih

U posljednja 24 sata u Zagrebu je zabilježeno 29 novih slučajeva zaraze koronavirusom,

izvijestio je u srijedu zagrebački Stožer civilne zaštite uputivši apel mladima koji su boravili u

noćnim klubovima da po povratku s godišnjeg odmora izbjegavaju kontakt sa starijima.

"Tijekom jučerašnjeg danavu Nastavnom zavodu za javno zdravstvo testirano je 349 osoba,

zabilježili smo 29 novih slučajeva zaraze koronavirusom, a još je osam osoba ozdravilo", kazala

je zamjenica ravnatelja tog zavoda Sandra Šikić na konferenciji za medije.

Kod 15 osoba moguće je izlaganje virusu na godišnjim odmorima, za osam slučajeva je

negativna epidemiološka anamneza, a šest su kontatki s prethodno pozitivnim osobama.

Šikić je izvijestila da su novozaraženi prvenstveno mlađa populacija koja je boravila u noćnim

klubovima odnosno na mjestima većih okupljanja takvog tipa. Uputila im je poruku da, ukoliko

su bili u noćnim klubovima i na većim okupljanjima na godišnjem odmoru, nakon povratka kući

izbjegavaju kontakt sa starijim ukućanima i članovima obitelji, te da se jave liječnicima ukoliko

imaju simptome.

"Problem nisu godišnji odmori, nego su problem rizična ponašanja na godišnjim odmorima, pa

apeliram na poštivanje fizičke distance, nošenje maske na godišnjim odmorima i redovito pranje

i dezinfekciju ruku", dodala je Šikić.

Stanje po županijama 12.8.2020. 

Požeško-slavonska - 0 novih

Virovitičko-podravska - 0 novih
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Sisačko-moslavačka - 1 novi

Bjelovarsko-bilogorska - 0 novih

Vukovarsko-srijemska - 6 novih

Istarska - 2 nova

Ličko-senjska - 0 novih

Primorsko-goranska - 5 novih

Splitsko-dalmatinska - 46 novih (33 s područja županije, 11 s prebivalištem u drugim

područjima, 2 Švicarke)

Brodsko-posavska - 5 novih

Zadarska - 7 novih

Grad Zagreb - 29 novih

Zagrebačka - 7 novih

Osječko-baranjska - 3 novih

Varaždinska - 4 novih

Karlovačka - 2 novih

Šibensko-kninska - 10 novih
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